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ZADANIE 1

Dany jest graniastostup prawidtowy tréjkatny ABCDEF o podstawach ABC i DEF i kra-
wedziach bocznych AD, BE i CF (zobacz rysunek). Krawedzie boczne graniastostupa maja
dtugosc¢ 8, a tangens kata miedzy wysokoscia tréjkata ABF poprowadzona z wierzchotka F

i plaszczyzna podstawy ABC tego graniastostupa jest rowny %g. Oblicz pole tréjkata ABF.
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Z.ADANIE 2

Przez $rodki trzech réznych krawedzi szeScianu ABCDA1BC1D; wychodzacych z wierz-
chotka B poprowadzono plaszczyzne, ktéra wyznaczyta przekrdj bryty — tréjkat KLM. Ob-
licz odleglos¢ wierzchotka B od tego przekroju, jezeli wiadomo, ze dlugos¢ krawedzi sze-
Scianu wynosi 8.
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ZADANIE 3

Wysokosé prawidlowego ostrostupa szesciokatnego ma dlugos¢ H, a krawedz podstawy
ma diugosé a. Wyznacz pole przekroju wyznaczonego przez krétsza przekatna podstawy i
wierzchotek ostrostupa.

ZADANIE 4

Dany jest graniastostup prawidlowy tréjkatny o krawedzi podstawy a i wysokosci 2a. Gra-
niastostup przecieto plaszczyzna przechodzaca przez krawedz dolnej podstawy i Srodek
ciezkosci goérnej podstawy. Oblicz pole otrzymanego przekroju.

ZADANIE 5

Dany jest graniastostup prawidtowy czworokatny ABCDA’B'C’'D’ o podstawach ABCD i
A’B'C'D’, oraz krawedziach bocznych AA’, BB',CC’ i DD'. Oblicz pole tréjkata BDC' wie-
dzac, ze przekatna Sciany bocznej ma dlugos¢ 13 i jest nachylona do podstawy pod takim
katem «, ze tga = %

ZADANIE 6

Dany jest ostrostup prawidlowy tréjkatny, w ktérym dlugos¢ krawedzi podstawy jest row-
na a. Kat miedzy krawedzia boczna i krawedzia podstawy ma miare 30°. Ostrostup przecie-
to ptaszczyzna przechodzaca przez krawedz podstawy i srodek przeciwleglej jej krawedzi
bocznej. Sporzadz rysunek ostrostupa i zaznacz otrzymany przekrdj. Oblicz pole tego prze-
kroju.

ZADANIE 7

Krawedz podstawy ostrostupa prawidtowego czworokatnego ABCDS ma dtugosé a. Sciana
boczna jest nachylona do plaszczyzny podstawy ostrostupa pod katem 2a. Ostrostup ten
przecieto plaszczyzna, ktéra przechodzi przez krawedz podstawy i dzieli na potowy kat
pomiedzy Sciana boczna i podstawa. Oblicz pole powstalego przekroju tego ostrostupa.
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